

Наручилац: ЈКП Шумадија Крагујевац  
Адреса: Индустијска бр. 12, 34000 Крагујевац  
МБ: 7337167  
ПИБ: 101038983

Јавно комунално предузеће  
Шумадија Крагујевац  
Бр. 11-5412  
28 02 2020 год.  
Крагујевац

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“ бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број ЈН бр. 10/20-М, за набавку – Кесе за смеће, на захтев заинтересованих лица, даје:

### ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ

Пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику дана 27.02.2020. године у 16.27 часова од Наручиоца тражило додатне информације, односно појашњење, а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следећи одговор, односно појашњење:

#### ПИТАЊЕ ПОНУЂАЧА:

Поштована Јелена,

молим да одговорите на следећа питања везана за ЈН 10/20-М

1. Да ли је одређено који проценат био адитива треба да садржи материјал од ког су израђене кесе с обзиром да доста утиче на цену а није дефинисано у ком периоду кеса треба да се разгради. Ако није оставља се могућност да неко стави мали проценат адитива ради ниске цене.
2. Да ли џакови морају имати одштампану ознаку да су биоразградиви?  
Ако морају имати ознаку, ста тачно треба да садржи?

#### ОДГОВОР НАРУЧИОЦА:

Поштовани,

1. Наручилац је јасно дефинисао у конкурсној документацији бр. 10/20-М у делу- Врста, техничке карактеристике, квалитет и опис услуга, став б. да је понуђач у предметном поступку у обавези да достави важећи сертификат којим се доказује да су кесе биоразградиве притом не наводећи проценат адитива. Сертификат је усаглашен са Правилником о техничким и другим захтевима за пластичне кесе са адитивом за оксидациону разградњу и биоразградњу о оцењивању усаглашено сти и условима које мора да испуни именовано тело („Сл. Гласник РС“, бр. 3/12)
2. Џакови не морају имати одштампану ознаку да су биоразградиви, већ као што је и наведено у конкурсној документацији бр. 10/20-М понуђач у предметном поступку је у обавези да достави важећи сертификат којим се доказује да су кесе биоразградиве, а Наручилац задржава право да у току периода трајања Уговора врши проверу квалитета понуђеног материјала ангажовањем сертификоване институције. Уколико Извештај сертификоване институције покаже одступање у односу на достављени Атест о квалитету, то може представљати основ за једнострани раскид уговора.

Председник комисије за јавну набавку

 Н. Павловић

Наташа Павловић